

新闻和快乐约会 晚报和旅游拥抱

五一节,带孩子来世纪欢乐园

惊喜一:征集100名小火车司机,孩子欢乐的倩影将登上版面
惊喜二:2张门票加20元,送全年郑州晚报

春天是旅游的好季节,也是增长知识的好时机。今日起,本报与世纪欢乐园联合推出“游园送大礼”活动,给读者一个鱼和熊掌可以兼得的机会。活动期间,您购买世纪欢乐园门票时,仅需要再加10元钱即可得到半年的郑州晚报。与知识、快乐来个约会,相信你不会失约。

本报记者 孙庆辉 李丽君
实习生 王宗培 邵亚男/文
本报记者 马健/图

晚报创刊60周年,巨幅让利答谢读者

“祝贺晚报60岁了,我们想给晚报和晚报的读者送一份礼物。”昨日,郑州市世纪欢乐园给晚报打来电话称,为庆祝晚报创刊60周年,感谢市民长期以来的支持,想和晚报一起回馈读者,举办系列晚报读者酬宾活动,“让新闻和快乐有个约会,让市民因晚报而快乐。”

世纪欢乐园的想法与晚报要让利市民,促进旅游发展,刺激郑州消费,拉动内需的想法不谋而合。

受金融危机影响,全国各个城市都纷纷使出各自的“十八般武艺”来拉动旅游内需,发放消费券,推出公民旅游休闲计划,希望吸引更多来自外地的游客。国家出台带薪休假政策,宗旨是为了鼓励老百姓休假,从而拉动假日经济。

为了促进我市旅游发展,晚报也出一份力,在五一来临前让欢乐与温情拥抱市民,拿出部分报纸送读者。

即日起,本报与世纪欢乐园联合推出“游园送大礼”活动,60周年巨幅让利答谢晚报读者。

活动内容

180元=全年郑州晚报+2张世纪欢乐园门票

“游园送大礼”活动的主要内容是,游玩世纪欢乐园的市民都可获赠郑州晚报。具体分为两种方式,凡买一张世纪欢乐园全票(80元)的市民,加10元,可获赠半年郑州晚报;同时购买两张全票的市民,再加20元,可获赠一年的郑州晚报。

这样的活动能使市民获得多少实惠呢?咱们一起算笔账。郑州晚报的全年订价是144元,世纪欢乐园园内建有各种游乐设施近40项,全票一人是80元。市民买两张票再加20元共180元。180元=全年郑州晚报(144元)+两张世纪欢乐园门票(160元)=304元,同时还能感受工业伦敦、南美雨林、阿拉伯古堡、荷兰风情、西部牛仔、世纪中心等各国风情。怎么样,很划算吧!

如此优惠的活动并不常有,有了机会当然应该把握住。但是现在爱人不在身边,没有“人和”怎么办呢?五一又特别多,不想挤热闹怎么办?下个月女朋友过生日,想给她个惊喜,“能预约幸福吗?”

当然可以,为了方便市民休闲游玩,我们特将门票分为两种。一种是现场买,即买即用型,如果你打算在本月28日至30日去游玩,现场买就可以了,同时我们的订报卡随着门票一起奉上。另一种是优惠票型,期限为3个月,即在3个月内的除节假日外的任何一天均可使用一次。时间为5月4日至8月3日。毕竟爱情也有期限啊,你不能让爱人等太久吧!

为了让读者切实享受到实惠,4月28日、29日、30日,本报携手世纪欢乐园,采用1+1游园这种新奇的营销方式,即购买门票入园的旅客,均可加10元钱,获得本报订报卡一张(半年)。赠票时间从今日开始,活动地点在世纪欢乐园广场及本报热线部、发行部同时进行,一直持续到6月30日。



世纪欢乐园里,和“青蛙”一起跳起来。(资料图片)

两处售票点方便读者,本报工作人员可送票上门

今日起,晚报开通3部热线电话为读者提供咨询、购票服务。您可以到郑州晚报大厦(陇海西路80号)、郑州晚报发行中心(工人路颍河路交叉口北50米)进行咨询购买。如果您不方便,只要留下联系方式和详细地址,本报工作人员还可以上门服务。

热线电话:67659999,67655682,67655600。

说明:

- 本活动是为响应政府号召,促进我市旅游业发展,促进市民的精神文化生活而做的回馈读者活动。
- 本活动是郑州晚报创刊60周年纪念活动的一部分。
- 本活动为阶段性活动,活动结束后即终止。
- 由于门票数量有限,本报特别提示:为照顾更多的读者能享受到此活动给予的回报,此前订报的读者,其订报收据不可再作此活动的凭证使用。
- 报纸订阅须在本市有效投递范围。
- 特别提醒读者朋友注意,您手中的报卡有效期至今年6月30日。

特别提醒

欢迎您的故事、您的建议

郑州晚报创刊60周年,陪伴这个城市风雨60载,忠实地记录着这个城市的成长历程,也伴随着一代代市民的成长和记忆。晚报的60年,离不开晚报读者日复一日的支持和陪伴,60年的记忆不仅有我们,更有你们。

所以,欢迎大家在前来领取报卡和门票时,带着您的故事或者对晚报的意见和建议,我们将把您的故事记录造册,您的建议整理后或将刊发,留下永久的纪念和我们真诚的感谢!

如果您不方便来领取,请拨打我们的热线电话,留下您的地址,我们将在最短时间内派我们最专业的工作人员,送到您手上。

活动结束后,有精美礼品等着您

另外,读者朋友一定要留下您的联系方式并保留好您的门票。活动最后,晚报将对所有参与本次活动的读者进行答谢,摇号抽奖,获奖者将得到您意想不到的精美奖品哦。

同时,我们还将从整个过程中甄选出五一小长假里最会玩、最经济的消费方式,进行全程报道,为市民提供经典案例,以便市民以后休闲度假。

世纪欢乐园

郑州世纪欢乐园位于郑州市中州大道和石化路交会处,是世界第一、中国唯一的大型火车文化主题公园。公园是以火车历史为背景,以大型综合游乐项目为内涵,集火车文化、科普教育、休闲娱乐、风情歌舞、餐饮服务多功能为一体,为游客提供了一个见证火车文化历史,了解火车发展历程,舒展身心、挑战自我的大众乐园。

更多精彩预约

小读者:征集100名小小火车司机

郑州世纪欢乐园是世界第一、中国唯一的大型火车文化主题公园。这里有中国最古老的列车,也有宋庆龄专列,更有小火车常在园区内运行,供游客乘坐。

园区通过本报独家征集100名少年,让孩子来学习列车的驾驶技术,并实地驾驶列车,当你掌握了列车驾驶技术后,本报将联合世纪欢乐园给你发放“火车司机驾驶证”。

你的孩子如果有成为火车司机的梦想,并且年龄在7岁~12岁,均可通过本报热线电话67659999来报名参与这项活动。参加活动的孩子不收门票。本报会派记者全程记录孩子们驾驶列车的一举一动,报纸上将会留下您的孩子的欢乐瞬间。100名小小火车司机中,还会评出一二三等奖。另外,还想告诉你,你驾驶列车的倩影就有可能成为我们报纸的封面照片。

外地游客:游园赠报献爱心

特别提醒,郑州晚报在本市的有效投递范围在四环以内,因此赠送的报卡适用范围也在四环以内。

五一黄金周虽然改成小长假,同样会吸引许多外地游客的到来。这样外地的游客可能要发愁了:“我们外地人要报卡怎么用呢?”昨日,我们征集了部分市民的建议,您也许用得着。

王女士:“她”是一份特别的礼物,我将把它送给我在郑州的亲朋好友,让他们分享我在郑州游玩的快乐。相信这对他们来说是一份意外

的惊喜,带去我对他们的问候、祝福。

张先生:“她”是一份特别的友谊,我会在我旅程中送给我在郑州见到的一个陌生朋友。他可能是吃饭时一个说得来的人,可能是旅行中一个善良的人,也可能仅仅是看到他,觉得他需要的人。

如果你在郑州没有朋友,希望将“她”捐给寒门学子,或者想让“她”发挥更多的意义,我们将帮助您实现愿望,并将记录全部过程,让捐赠者知道您的爱心,让受助者知道是谁献给他的爱心。